



权威·贴近·创新

新闻热线：69966889 69966890
Email:sy7059559@126.com

主办：中共射阳县委

射阳日报

壹周刊

2023年2月

11

星期六

农历癸卯年正月廿一

总第4122期

吴冈玉在十六届县纪委三次全会上强调

发扬彻底自我革命精神 一刻不停推进全面从严治党

邱德兵孙庆树葛兆建参加

本报讯(记者 吴杰婷 吴贵民)2月10日上午,中共射阳县第十六届纪律检查委员会第三次全体会议召开,深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实中央和省、市、市纪委全会精神,动员全县上下以彻底的自我革命精神,一刻不停推进全面从严治党,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,不断巩固发展风清气正、干事创业的良好政治生态,推动各级干部敢为善为、奋发有为,为加快建设绿色低碳高质量发展先行区、全面推进中国式现代化射阳新实践提供坚强保证。县委书记吴冈玉出席并讲话。县委副书记邱德兵、县委副书记孙庆树、葛兆建参加。县委常委、县纪委书记、县监委主任陈俊主持。

吴冈玉指出,习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上发表的重要讲话,深刻分析大党独有难题的形成原因、主要表现和破解之道,深刻阐述全面从严治党体系的目标任务、实践要求,对在新征程上谱写全面从严治党新篇章作出战略部署,具有很强的政治性、指导性、针对性,是引领新时代全面从严治党根本遵循。全县各级党组织和广大党员干部要深学细悟习近平总书记重要讲话精神,深刻领会把握“六个如何始终”“四个全”“五个方面”“五个重大”重大部署,始终保持解决大党独有难题的清醒和坚定,始终坚持严的基调、治的理念、全的要求,以更加坚定的政治自觉纵深推进全面从严治党,不

断提升管党治党制度化、规范化、科学化水平,进一步找准正风肃纪反腐的着力点、突破点,把党的伟大自我革命进行到底,更好引领和保障中国式现代化射阳新实践。吴冈玉强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是建设绿色低碳高质量发展先行区、谱写中国式现代化射阳新篇章的起步之年。全县上下要认真学习贯彻中央和省、市、市纪委全会精神,与学习贯彻党的二十大精神结合起来,准确把握全面从严治党新任务新要求,坚决落实全面从严治党重大部署,以更加强烈的“答卷意识”,更加坚韧的战略定力,奋力开辟“清风射阳”建设新局面,在新征程上交出一份政治清明、政府清廉、干部清正、社会清朗的优异答卷。要围绕“国之大者”,强化政治监督,严格落实“具体化、精准化、常态化”要求,以实际行动坚定践行“两个维护”。要紧盯关键环节,持续强化“四风”顽疾纠治,深化民生问题治理,优化区域营商环境,推动党风政风社风民风持续向好。要坚持一严到底,以党章党规为“戒尺”,全面加强党的纪律建设,坚决查处违规违纪问题,推动党员干部忠诚履职、担当作为。要围绕标本兼治,一体推进“三不腐”建设,持续释放一严到底、一刻不停歇的强烈信号。要突出系统集成,推动各类监督贯通协调,形成常态长效监督合力。吴冈玉要求,切实发挥全面从严治党引领保障作用,

本报讯(记者 刘燕 彭岭)2月9日下午,县委副书记、县长王宁率队赴临海镇、高纺园调研。他强调,要夯实产业基础,加大科技创新,加速绿色转型,推动产业实现高质量发展,为全县绿色低碳高质量发展先行区建设贡献更多力量。县政协主席邱德兵参加调研。

在顺龙纺织、菲利克斯纺织、兰邦特种纤维等项目现场,王宁听取项目负责人汇报,了解项目建设的最新进展,协调解决项目推进中存在的困难和问题。他强调,临海镇、高纺园以及相关部门要牢固树立“店小二”意识,落实协调对接机制,细化服务主动作为,想方设法为企业解决实际困难和现实需求。项目建设方要倒排时间、抓紧推进,确保项目早竣工、早投产、早见效。

在题桥公司,杜倍纺织等企业,王宁来到生产车间,看生产、问发展,详细了解企业春节后复工复产、现阶段生产运行、规划发展等情况。王宁鼓励企业要坚定发展的信心和决心,聚焦创新抓好提升,加大科技投入,加速绿色转型,用实惠政策留住人才,不断做强做精纺织产业。

在随后召开的座谈会上,王宁听取相关工作汇报后指出,过去的一年,临海镇、高纺园坚决全面落实县委县政府“坚持绿色低碳、矢志向海图强”的部署要求,领跑高质量发展,各项工作取得令人振奋的成绩。

就做好相关工作,王宁要求,临海镇、高纺园始终坚持项目为王的发展理念,要结合项目和企业实际需求,高标准制定产业规划,加大基础设施投入,加强重要载体建设,为招商引资项目落地提供硬支撑。要围绕建链、补链、强链,做精细分市场,推动产业向价值链中高端攀升,不断夯实高质量发展的产业基础。精准开展以商招商,形成产业特色鲜明、链条体系完整的产业集群。镇区、园区各部门要形成合力,做好项目服务的各项保障工作,着力解决企业用工、用电、用气等方面的难题,为招商引资项目建设创造良好环境。要紧紧围绕勇当江苏沿海镇区高质量发展排头兵的定位,竞速绿色新赛道,厚植绿色新优势,抓紧抓好各项工作,确保中国式现代化临海镇新实践开好局、起好步,为谱写中国式现代化射阳新篇章作出新的更大贡献。县委常委、县人武部部长梁明洲参加调研。

王宁在临海镇、高纺园调研时强调
加大科技创新 加速绿色转型 推动产业高质量发展

邱德兵参加



图①为日月岛街区互动巡街表演。
图②为射阳太空乐园活动精彩纷呈。
图③为渔港居民在码头现场为游客腌制传统风味腌鱼。

周末聚焦

春节假期虽已结束,旅游消费热度不减。日前,我县各大景区继续通过“演”“展”“惠”“游”“购”等一系列丰富多彩的活动构建文旅消费多样场景,浓浓的“烟火气”扑面而来,文旅消费持续向好。

十六届县纪委第三次全体会议召开

本报讯(记者 吴杰婷)2月10日上午,中共射阳县第十六届纪律检查委员会第三次全体会议召开。县委常委、县纪委书记、县监委主任陈俊代表县委常委会向大会作工作报告。陈俊指出,全县纪检监察机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实中央和省、市、市纪委决策部署,深刻领悟“两个确立”决定性意义,坚决贯彻坚定不移全面从严治党战略部署,坚持严的基调强化正风肃纪反腐,不断提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平,推动全县党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,更好发挥监督保障执行、促进完善发展作用,在新时代新征程上坚决扛起新使命、展现新作为,更高质量建设人民满意的清风射阳。

中国共产党射阳县第十六届纪律检查委员会第三次全体会议决议

(2023年2月10日通过)

中国共产党射阳县第十六届纪律检查委员会第三次全体会议,于2023年2月10日在射阳召开。出席会议的县纪委委员15人,列席会议115人。县纪委监委主持会议。

全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实党的二十大精神,按照中央、省委、省纪委全会和县十六届三次党代会部署,总结2022年全县纪检监察工作,部署2023年重点任务。县委书记吴冈玉同志在会上的讲话,要求深学细悟习近平总书记重要讲话精神,以更加坚定的政治自觉纵深推进全面从严治党,准确把握全面从严治党新任务新要求,以更加强烈的“答卷意识”重整行装再出发;坚决落实全面从严治党重大部署,以更加坚韧的战略定力开辟“清风射阳”建设新局面;切实发挥全面从严治党引领作用保障作用,以更加昂扬的精神状态推进中国式现代化射阳新实践。讲话既充分体现习近平总书记重要讲话和中央、省、市、市纪委全会精神,又紧密结合射阳实际,对我县推进全面从严治党纵深发展具有重要指导作用。

全会审议通过了陈俊同志代表县委常委会所作的《深入贯彻党的二十大精神,奋力推进全面从严治党,为中国式现代化射阳新实践开好局起好步提供坚强保障》的工作报告。

全会认为,2022年,在党中央和省市委的坚强

领导下,全县纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,忠实履行党章和宪法赋予的职责,践行“两个维护”更加有力,一体推进“三不腐”更加深入,维护群众利益更加有效,干事创业氛围更加浓厚,利剑震慑作用更加凸显,干部综合素质更加过硬,全县纪检监察工作高质量发展取得新成效。在肯定成绩的同时,全会分析了当前我县纪检监察工作面临的形势和存在的问题,要求高度重视,切实加以解决。

全会强调,2023年,全县纪检监察机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实中央和省市委决策部署,深刻领悟“两个确立”决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“三个务必”,坚决贯彻坚定不移全面从严治党战略部署,坚持严的基调强化正风肃纪反腐,不断提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平,推动全县党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,更好发挥监督保障执行、促进完善发展作用,在新时代新征程上坚决扛起新使命、展现新作为,更高质量建设人民满意的清风射阳,为中国式现代化射阳新实践开好局起好步提供坚强保障。

全会明确,2023年,要重点抓好以下工作:一是坚持学思践悟、知行合一,更加自觉围绕中心服务大局,监督保障党的二十大精神落地生根、上级决策部署落地见效,管党治党责任落实到位,在践行“两个维护”上

展现新作为。二是坚持标本兼治、系统治理,持续强化“惩”的震慑,放大“治”的效果,拓展“防”的纵深,在一体推进“三不腐”上释放新动能。三是坚持常抓不懈、久久为功,深入纠治形式主义官僚主义、整治享乐主义奢靡之风,推进作风建设常态化长效化,在加强作风建设上取得新成效。四是坚持人民至上、维护民生,扎实开展信访化解,开展民生领域整治,推进基层智慧治理,在执纪执法为民上体现新担当。五是坚持利剑高悬、震慑常在,有序有效推进巡察工作,从严从实抓好巡察整改,高质量用好巡察成果,在深化政治巡察上迈上新台阶。六是坚持系统集成、协同高效,深化纪检监察体制改革,推动完善权力监督体系,推进各类监督贯通融合,在接续改革创新上开创新局面。七是坚持刀刃向内、从严管理,教育引导全县纪检监察干部带头做政治过硬、业务过硬、作风过硬的表率,在干部队伍建设上树立新形象。

全会号召,全县各级党组织和广大党员干部要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻党的二十大精神,在市委和县委坚强领导下,锐意进取、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态履职尽责,更高质量建设人民满意的清风射阳,为中国式现代化射阳新实践开好局起好步提供坚强保障!